证券代码: 871361

证券简称: 华夏天通

主办券商:大通证券

辽宁华夏天通科技股份有限公司 关于公司银行账户冻结进展的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、被冻结账户的基本情况

辽宁华夏天通科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2023年5月8日和2024年1月24日在全国股转系统指定信息披露平台 www. neeq. com. cn 上披露了《关于公司银行账户冻结的公告》(公告编号: 2023-021)和《关于公司银行账户冻结的公告》(公告编号: 2024-001),披露了公司银行账户被冻结的基本情况。

二、解除银行账户被冻结的情况

在获悉银行账户被冻结后,公司高度重视被冻结银行账户的情况,积极与有关各方沟通协商,截止本公告披露日,《关于公司银行账户冻结的公告》(公告编号:2023-021)中披露的原被冻结的在中国农业银行股份有限公司沈阳南湖支行开具的基本户(账号为06150************)的799,855.96元资金中已经被法院执行划扣了488,205.45元,其他款项尚未解除冻结状态。

《关于公司银行账户冻结的公告》(公告编号: 2024-001) 中披露的原被冻结的在中国农业银行股份有限公司沈阳南 湖支行开具的基本户(账号为 06150*************) 的 461,454.68 元资金已经解除冻结状态。解除冻结的银行账户 信息如下:

户名: 辽宁华夏天通科技股份有限公司

开户行: 中国农业银行股份有限公司沈阳南湖支行

账户性质:基本户

账号: 06150********

三、对公司的后续影响

公司将持续关注后续进展,与各方沟通协调并及时披露后续相关信息,亦请投资者注意投资风险。

辽宁华夏天通科技股份有限公司

2024年2月7日

董事会